Кто должен устанавливать счетчик и за чей счет?

Потребители часто обращаются в ОАО «Ульяновская сетевая компания» с вопросами о замене прибора учета электрической энергии. В каких случаях необходима замена прибора учета? За чей счет должна производиться замена?
В соответствии со ст. 210 ГК РФ вопрос замены приборов электрического учета каждый собственник должен решать самостоятельно. Это означает, что именно собственник жилья обязан устанавливать за свой счет необходимое для приема электроэнергии оборудование, в том числе и электросчетчик. Он также несет всю ответственность за установленный счетчик и обязан содержать его в порядке, то есть следить за целостностью приборов учета электроэнергии, соблюдением сроков проведения метрологической поверки, а также при необходимости заменить электроизмерительный прибор. 

В последнее время на рынке электротехнических товаров появились новые, современные приборы учета электроэнергии, но при покупке приборов учета электроэнергии нужно обратить внимание на ГОСТ и технические характеристики. Согласно НТК Госстандарта России по метрологии и измерительной технике от 01.06.1999 года и 12.09.2000 года приборы классом точности 2.5 не подлежат поверке и последовательно, в течении межповерочного интервала, должны быть заменены на счетчики класса 2.0 и выше. Кстати, межповерочный интервал для трехфазных счетчиков составляет 6 лет, для однофазных счетчиков – 16 лет.

В случае нарушения технического состояния (разбитое стекло, нарушение пломбы и пр.) прибор учета электрической энергии считается неисправным, поэтому не может быть использован для расчётом за использованную электроэнергию. Кроме того, необходимо помнить, что счетчики с просроченным сроком поверки также не могут использоваться для учета потребляемой электрической энергии.

Итак, если вы собственник жилья, вы обязаны заменить свой прибор учета электроэнергии за свой счет. 
А кто должен производить работы по установке прибора учета?
В п.145 Постановления Правительства РФ от 4 мая 2012г. №442                        «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии» обязанность по обеспечению оснащения энергопринимающих устройств потребителей, объектов по производству электрической энергии (мощности) производителей электрической энергии (мощности) на розничных рынках, объектов электросетевого хозяйства сетевых организаций приборами учета, а также по обеспечению допуска установленных приборов учета в эксплуатацию возлагается на собственника энергопринимающих устройств, объектов по производству электрической энергии (мощности) и объектов электросетевого хозяйства соответственно.
 Необходимым условием расчета по вновь установленному прибору учета является принятие его в эксплуатацию в установленном порядке организацией, к электрической сети которой непосредственно присоединено электрооборудование абонента, (опломбирование, составление акта приемки в эксплуатацию).
