
      Техническое состояние сетей АО «УСК» 
       Постоянно  производится техническое обслуживание и осмотры всего оборудования, эксплуатируемого АО «Ульяновская сетевая компания» согласно разработанным годовым план-графикам технического обслуживания и капитального ремонта распределительных электросетей. Контроль выполнения указанных планов-графиков производится в ходе еженедельных комплексных проверок структурных подразделений.
Техническое обслуживание   электрических   сетей   является методом   обслуживания, при котором выполняются все необходимые работы, направленные на поддержание работоспособности и предотвращение преждевременного износа элементов объекта электрических сетей. Это достигается осмотрами, выполнением профилактических проверок и измерений и выполнением отдельных видов работ с заменой сработанных деталей и элементов электрических сетей, устранением повреждений. 
[bookmark: _GoBack]Техническое состояние электрических сети АО «УСК» соответствует требованиям Правил Технической Эксплуатации Электрических Станций и Сетей Российской Федерации утвержденных приказом Минэнерго России №229 от 19.06.2003.
Система оценки технического состояния электрических сетей предусматривает выполнение комплекса работ, которые проводятся с определенной периодичностью и последовательностью и направлены на обеспечение исправного состояния электрического оборудования, его надежной безотказной работы при оптимальных трудовых и материальных затратах.
